Priklad &. 1:
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Trojdhelnik na obrazku je pravouhly a rovnoramenny. Vypoététe velikost tGhlu &.

Priklad €. 2:

Dopocitej velikosti chybéjicich vnitfnich GhlG lichobézniku:
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Priklad ¢. 3:
Urcete velikost dhlu «:
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Priklad &. 4:
Vypoctéte velikost thlu w:
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Piiklad €. 5:
Vypoctéte velikost tGhlu a:

Piklad &. 6:
Dopocitej chybéjici Gihly oznaéené obloucky:
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Priklad €. 7:
Dopocitej chybéjici uhly oznaéené obloucky:
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Priklad €. 8:
Pro délky usetek plati |AB| = |AC|. Jakd je velikost tihlu a?
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Piklad €. 9 (dobrovolny — pro uchazeée o studium na stredni £kole pbvinhy);
Vypoctéte velikost Ghlu a:
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Pfiklad ¢. 10 (dobrovolny — pro uchazeée o studium na stfedni £kole povinny):
Vypoctéte velikost thlu §: v koso&tverci ABCD:
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